



## 全县党史学习教育全面检视工作会议召开

## 县委书记张生明主持召开县委常委会(扩大)会议



本报讯(记者石俊文)8月17日下午,县委书记张生明在县委大会议室主持召开县委常委会(扩大)会议。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,县领导赵国兴、张东家、闫晓东、王世伟、马亚楠、石高岚、李宝炎、王志勇、王中杰参加会议;县直各相关部门主要负责人列席会议。

会议传达学习了省委书记林武在省委第五十一次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议上的讲话精神,省委办公厅、省政府办公厅《关于印发〈山西省中央生态环境保护督察报告〉和林武同志讲话的通知》精神,市委书记郑连生在中央第一生态环境保护督察组督察反馈问题整改工作会议上的讲话精神,市委专题会议暨市新冠疫情防控工作领导小组第六十一次会议精神,市委常委会(扩大)会议精神,市委书记郑连生在文章《内地城市如何进行招商引资》上的批示精神;听取了关于全县经济运行、安全生产、信访维稳、疫情防控、社会稳定、生态环境保护、意识形态等情况汇报;审议通过了《全县教育教学大整顿工作方案》《老干部座谈会意见建议责任分解表》《中共代县县委、代县人民政府关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的实施意见》,《中共代县县委办公室、代县人民政府办公室关于成立巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组的通知》,并就抓好贯彻落实作出安排部署。

会议指出,省委、市委系列会议精神和主要领导讲话、批示精神,为全县当前工作理清了思路、提出了要求、指明了方向,为我们进一步推进全县重点工作明确了实现路径、提供了方法遵循。

会议要求,全县各级各部门要全面贯彻落实省市会议精神和主要领导讲话、批示精神,确保落地落实。要真正在思想上高度重视,筑牢疫情防控和安全生产“双防

线”,压紧压实疫情防控、安全生产、生态环境保护责任,坚决守住来之不易的疫情防控成果,坚决守住安全生产底线,坚决把中央环保督察反馈问题整改到位。要真正在措施上迅速有力,牢固树立“生命至上、安全第一”的发展理念,压实责任、慎终如始、迅速行动,采取有力措施,高标准、严要求落实落细各项工作措施。要真正在结果上见实见效,牢牢守住安全生产、疫情防控底线,以代县一域之安全稳定服务于全国、全省、全市安全稳定大局。

会议要求,全县各级各部门要咬定年度目标任务,切实增强做好经济工作的责任感和紧迫感,坚定信心、保持定力,主动作为、迎难而上,对各项经济指标全面梳理,及时补齐短板、迎头赶上。要严格落实“五包一”信访责任制,采取有效措施,全力做好信访维稳各项工作。要严格按照“外防输入、内防反弹”总体要求,抓紧抓实抓细疫情防控各项工作,全力推进疫苗接种,确保完成接种任务。要认真贯彻落实安全生产“543”工作机制,强化风险隐患排查,持续深入开展专项整治,有效遏制各类生产安全事故发生,确保全县经济社会发展大局稳定。要全面做好中央环保督察反馈问题整改,举一反三、摸清底数、逐项分析,进一步加大违法行为打击力度,全面推进废渣乱堆乱弃整治、矿山修复等工作,确保问题整改见底见效。要牢牢掌握意识形态工作的领导权、主动权,落实责任从严从细,开展斗争有效有力,织密意识形态“安全网”,守住意识形态“主阵地”,构建网上网下“同心圆”,为代县全方位高质量赶超型跨越式持续发展贡献力量。

会议强调,要强化“抓落实”就是讲政治这一理念,紧抓、狠抓、抓实、抓细、抓具体,抓住不放、一抓到底。要真正把各项工作一桩桩、一件件地落实落细,以抓落实考验忠诚、以抓落实检验党性、以抓落实体现担当、以抓落实提升素质。要明确“抓落实”就必须坚持系统化思维、常态化预防、精准化管控、长效化运行这一思路。始终坚持这一工作思路、工作方法不动摇,认真落实好研判会商调度制度和“县城片区制、乡村包保制”,统筹推进各项工作,不断提升全县工作精细化管理水平。要把握“抓落实”就必须要有解决方案这一关键。要把各项工作项目化、方案化、清单化、任务化、工程化,把工作目标任务落实到单位、落实到岗位、落实到人头、落实到时间节点,定人员、定事项、定目标、定任务、定责任、定时限;要把各项工作任务分解成一个个具体项目,便于落到实处;对每项工作都要制定好实施方案,细化工作目标、工作内容、工作时限、工作措施。要学会“抓落实”就必须抓住具体、一线工作这一方法。

(下转第二版)

本报讯(记者石俊文)8月19日上午,我县党史学习教育全面检视工作会议在县委大会议室召开。旨在深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,安排部署全县党史学习教育全面检视工作,持续深入推进党史学习教育取得扎实成效。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。会议以视频方式召开,各乡镇和居民事务中心设分会场。县领导贾平华、郭万国、陈月峰、张东家、闫晓东、曹玉祥、宋华、白冰洋、王世伟、马亚楠、石高岚,县直部门主要负责人,县党史学习教育督导组成员在主场参加会议;各乡镇和居民事务中心党委班子成员、党委书记在分会场参加会议。

张生明指出,全面检视工作是推进党史学习教育深入开展、取得实效的重要方式,也是改进作风、推动工作的重要手段,要切实抓紧抓实抓到位。

张生明强调,一要强化思想认识,压实政治责任。全县各级党组织要进一步提高政治站位,对照党史学习教育全面检视15项重点和“我为群众办实事”“回头看”的12项重点,全面检视、从实整改,以整改成效促党史学习教育质量提升。二要细化工作举措,全面检视问题。全县各级党组织主要负责人要带头“回头看”,认真查摆不足,深挖问题根源,明确整改方向和整改措施,坚决做到立行立改、即知即改。三要健全完善机制,实现长效常态。开展专项摸排,明确办实事载体、压实办实事责任,引导广大党员围绕项目建设、急难任务、民生需求开展“我为群众办实事”实践活动。要把“当下立即办实事”和“常态长效建机制”结合起来,把实践成果固化为制度,推动为民办实事长效化、常态化、制度化。四要加大督导宣传,倒逼责任落实。督导组要加强督导检查,以严督实导倒逼责任落实,持续加大宣传力度,推广一批可复制、可借鉴的典型经验,营造浓厚氛围。

温安娜要求,全县各级党组织要切实思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来,深刻认识开展党史学习教育活动的重要性、必要性和紧迫性,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,扎实推进党史学习教育全面检视工作落实落细。县党史学习教育督导组要精准把握县委要求,紧盯目标任务,细化督导措施,认真对全面检视成效进行严督实导,确保党史学习教育全面检视工作走深走实。

会上,县委常委、宣传部长曹玉祥就党史学习教育全面检视工作作了安排。

本报讯(记者刘建荣 实习记者康涛)8月18日上午,省优化营商环境和开发区常态化第三督导组组长、省司法厅一级巡视员周涛带领督导组一行来我县进行督导,县委副书记、县长温安娜,县委常委、常务副县长王世伟和县相关负责人一同参加督导。

督导组一行先后深入我县众创产业服务基地、久力新型球团厂、行政服务中心,实地了解企业的生产规划、生产营销情况,现场察看企业的生产设备配备、生产运行情况,详细了解行政服务中心窗口建设、事项进驻、开展领办代办专办服务、优化审批流程、行政服务群众评价等方面的情况,并提出指导性意见和建议。

在随后召开的座谈会上,温安娜汇报了全县优化

## 省优化营商环境和开发区常态化第三督导组在我县督导工作

营商环境工作开展情况。

周涛对我县优化营商环境工作开展情况和整体工作精神风貌给予充分肯定。他指出,持续优化营商环境,是省委、省政府深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,着力提升我省核心竞争力,保障在转型发展上率先蹚出一条新路来的重大部署。代县县委、县政府要强化组织领导,压紧压实责任,进一步增强市场服务意识,加大受服务主体的监督力度,努力提升群众获得感、满意度,要完善内部监管机制,加强创新方式方法,增强服务的功能和力度,扩大信息公开的覆盖面,积极推进开发区报批

工作,推动优化营商环境和开发区建设工作取得新成效。温安娜表示,将以此次督导为契机,扎实贯彻好中央和省委部署要求,坚持问题导向,对督导组反馈的问题、意见和建议,主动认领、照单全收,逐条整改。要吃透督导精神抓落实,切实增强服务意识、法治意识、创新意识,从严从实抓好整改落实;要创新落实政策狠抓落实,以强化营商环境“十项指标”为抓手,深入落实督导意见,持续优化营商环境,提升核心竞争力,以强化社会监督体系为支撑,做好监督途径和方式的完善,努力提升群众获得感、满意度;要协同联动合力抓落实,加强部门联动,强化内部监督,狠抓整改落实,同时要积极推动经济开发区报批工作,为全县经济社会高质量发展提供坚强保障。